

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 17.11.2023 Numéro de publication: HR02-1005888232

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SPORTS & HEALTH ENTERPRISE Sàrl, Genève, nouveau SPORTS & HEALTH ENTERPRISE Sàrl, en liquidation

SPORTS & HEALTH ENTERPRISE Sàrl, en liquidation quai Gustave-Ador 28 1207 Genève

SPORTS & HEALTH ENTERPRISE Sàrl, à Genève, CHE-112.753.621 (FOSC du 19.10.2015, p. 0/2433493). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 09.11.2023. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: SPORTS & HEALTH ENTERPRISE Sàrl, en liquidation. Liquidateurs: l'associé gérant Bouhamidi Sylvain, maintenant domicilié à Gassin, FRA, et Katona Mihaly, de et à Genève, tous deux avec signature individuelle.

Registre journalier no 21372 du 14.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 202, Date: 19.10.2015 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève